

周一的早上，学校国旗护卫队准时守护着国旗冉冉升起，很荣幸小时候的我也是其中的一员。“敬礼！”我们面向国旗，高唱国歌，以崇高的礼仪向国旗致敬！那时候我心中就有了最爱的颜色——中国红！

小时候经常在电视上看到升国旗的画面，既震撼又激动，使我对军人有了更多的敬佩与崇拜，同时一个梦想深深地扎根在我心底，就是能去天安门广场观看我们从小守护的五星红旗，我最爱的“中国红”！

很幸运，认识我老公时，他正是一名军人，他带着我实现了年少时的梦想。为了离国旗近些、再近些，我们凌晨2点就到了天安门广场，华灯倒映下的长安街已经十分热闹，有手持小国旗跳舞的小朋友，有脸上印着国旗图案的爱国青年，有身着正装佩戴党员徽章的共产党员……不一会儿，来自五湖四海的人们陆续来到天安门广场周边。“齐步走！”“妈妈，快看！国旗护卫队来了！”人群中一个可爱的小女孩蹦跳着大声喊道。全场的人们肃然起敬，目光瞬间聚焦到了天安门方向，国旗护卫队队员个个精神抖

◇ 王川 (水文局物测队)

永不缺席的“中国红”

撒、昂首挺胸，迈着铿锵有力的步伐整齐而来，英姿飒爽的身姿、威武雄壮的气魄、坚定刚毅的步伐，展现出新时代强国的磅礴力量。

“起来！不愿做奴隶的人们！把我们的血肉，筑成我们新的长城……”国歌声响起，我们怀着无比激动的心情昂首挺胸，目不转睛，跟随着冉冉升起的五星红旗，慷慨激昂地高唱国歌，歌声中唱出了我们每个人对国家的热爱之情，唱出了我们身为中国人的自豪感，那一刻，我流下了激动的泪水，立志要成为一名优秀的共产党员！

如今，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，我用心努力学榜样，吃苦耐劳树标杆，不负时代、不负韶华，这一刻，是我离“中国红”最近的一刻。我站在国旗下，举起右手，庄严承诺：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”这神圣的一幕时时浮现在我眼前，时刻铭记在我心里，我深知这是使命与担当的开始，我要砥砺前行不负时代，青春无悔不负韶华！

此时，奋进新时代、共筑中国梦的强国号角

已经吹响，新时代的我要像更多的优秀党员那样英勇无畏、坚韧不拔，争做新时代的奋进者！

此刻，振兴中华、豪情壮志的火炬已经光荣地传递到我们手中，新时代的我要奋勇前进、努力奔跑，争做新时代开拓者！

此生，保家卫国、强国兴盛的使命责任已经坚定地扛在我们肩上，新时代的我要勇挑重担、强国复兴，争做新时代奉献者！

此世，我要不忘初心跟党走，争做时代追梦人，铭记奋进路上永不缺席的“中国红”！



《落日晚霞》 宁波摄影(一局集团一九四公司)

◇ 华野

七月的花

我喜欢春的温柔，更喜欢夏的火热
因为夏天，那七月的花像缤纷的云朵
弹奏出一首热血铿锵的歌
在花的簇拥下，人民与太阳一同放飞
那摇曳的花瓣如少女娇羞的闪烁
向热爱生活的人们传递着美好的情愫
在花的陪伴下，人们耕耘收获
品尝着艰辛奋斗的甘甜苦涩
我喜欢秋的丰硕，更喜欢夏的恋歌
因为夏天，那熬过寒夜风雪的花哟
不再卑微不再怯懦
勇敢地绽放出生命的自我
虽遭禽兽的啄啄践踏
但在暖风的爱抚下
长成了一片锦绣繁华
萦绕在鸟语花香中
孩子们的歌声飘向海角天涯
我喜欢冬的宁静，更偏爱夏的执着
因为夏天，那走过七月的花呀
不再是当初的嫩芽
它长成火红的杜鹃，长成了挺立的木棉
既可撑起大厦的栋梁
又能装扮共和国的绿水青山
在最炫民族风的乐曲中
大妈们舞出了好酷的绚烂
将夏天的广场变成了歌的海洋
噢，我之所以喜欢夏天
是因为错过了冬的等待和春的洗濯
花终于结成了一朵美丽的秀色
让我能随心性去看
看那原野上盛开的花朵
尽情去听
听那祝福祖国母亲的千万颂歌



◇ 杨高旺 (陕煤地质一九四公司)

母亲的缝纫机

前几天，年过七旬的老母亲让妻给她在网上买了老年人用的穿针器，说眼睛看不见针鼻，有时候想在缝纫机上干点零碎活儿不方便。妻一下子买了10个穿针器，说不是为了老人干活，是图她开心。一下子让我想起了陪伴母亲多年的缝纫机。

我的缝纫机已经有些年头了。记得小时候，每年刚入冬，母亲就开始张罗全家人过年的衣裳，从爷爷到我们兄弟三人，每人都缝制一身新衣裳。因为是手工缝制，一针一线很耗时，母亲就提前开始着手了。她在每天下地劳动之余，总是加班加点，起早贪黑挤时间做针线活。多少个夜晚，我睡觉前母亲在煤油灯下缝制衣裳，睡醒一觉，她还在干活。每到过年前，家务活特别多，但无论如何，大年初一睡醒时，我们兄弟三人的新衣裳都会整整齐齐地摆在枕头边，全家人的新衣裳都准备得妥妥帖帖。我心里清楚这里面有母亲多少个日夜的辛劳。

有时候为了赶时间，母亲就去邻居或亲戚那儿借用缝纫机，这样不仅干活快，还轻松，做的活儿也平整，母亲就多次唠叨说，自家啥时候也能有一台缝纫机呢。那时候一台缝纫机要100多块钱，赶上全家人全年的收入了，而且还要凭票购买。村里谁家要有一台缝纫机，就觉得特有面子，也是经常在人前炫耀的资本。

到上世纪70年代后半期，母亲的愿望终于实现了。父亲托亲戚弄了一张缝纫机购买票，举全家财力，花175元买了一台缝纫机。记得当时缝纫机品牌最好的是凤凰牌，但因家里财力有限，只能退而求其次，买了一台标准牌缝纫机。虽然不是最好的，但母亲非常满意，欣喜之情溢满了她的脸庞。

缝纫机刚运回来时，包装得严严实实，最外面是用木条做的外包装，随后是硬纸板，最后是软制的纸和塑料泡沫。塑料气垫膜是专门包缝制机机头的，它摸起来软软的，上面布满气膜，手一捏，会发出“噗”的声响，它就成了我们兄弟几个爱不释手的玩具。

爸爸按照说明书，和母亲鼓捣了半天，才将缝纫机安装好，母亲迫不及待地装机试试，很快就上手了。记得当时母亲脸上洋溢着满意的微笑，嘴上不停地用，“这下干活可快多了”，全家别提多幸福了。缝纫机不用

的时候，把机头缩回放到下面兜里，盖上盖板，就成了一张小桌子。外爷专门给缝纫机做了个凳子，母亲给缝纫机盖板缝制了油皮布的罩子，我们家第一张用来写字的高档书桌就应运而生了。从此，我们就告别了趴在炕边、台阶上、门墩上写作业的历史。

孩子们都贪玩，见到新鲜玩意就想用手摸一摸、用脚试一试。缝纫机的玻璃钢盖板面光滑细腻，没事的时候我总喜欢用手在上面摸。缝纫机脚踏板上下移动，带着凸轮转动，一个个布片就做成了漂亮的衣裳，好神奇。趁母亲不在的时候，我就学母亲那样，用脚踩着脚踏板玩。有一次，踩得缝纫机正反反转，缝纫针在布料上乱串，弄断了一根缝纫针，糟蹋了一块布料。母亲既生气又心疼，好好地训斥了我一顿。自那以后，我再也不敢乱动母亲的缝纫机了。

自从有了缝纫机，农闲时间，家中总是不时响起有节奏的“哒哒”声。全家的缝制活儿，无论是外罩、内衣、鞋面、套袖等穿戴，还是门帘、床单、被里等大件织物，母亲总能熟练地用缝纫机把一件件布料变成成品。母亲的手很巧，干活又精细。同样的布料，缝制出的衣服比别人做得平整、舒服，我们身上的衣裳也花样不断。记得母亲用缝纫机纳的鞋垫，花色图案多样，赶得上用手工纳制的了。我上学背的书包，是母亲废物利用，把不同颜色的碎布剪成菱形，用缝纫机拼对起来的，书包颜色比别对明显，立体感强，特别好看，同学们都羡慕不已，夸母亲心灵手巧。

80年代后期，人们开始买成衣穿了，母亲缝纫机的使用频率也慢慢变少了，只是做些爷爷喜欢穿的棉布衣裳，以及一些简单的缝缝补补，爷爷过世后，母亲的针线活就干得少了。

前几年，母亲开始给我们全家老老少少做鞋垫，她说，趁着还能干得动，多做点给大家攒下，反正鞋垫也只不过时，慢慢用吧。至今，母亲用缝纫机给我、妻、女做的鞋垫，每人还有厚厚的一沓。

而今，老人的衣裳也由妻女、弟妹等置办，那个有年头的缝纫机也摆在老屋的角落里，母亲还常常把它搬出来，缝个裤边啥的，眼睛看不见针鼻，就用穿针器。我知道，劳累了一辈子的她是不愿意成为儿女们的负担的。



光热源

(第1071期)

《夜幕下的钻机》

孙辉正 摄

(安徽局二队)

河北冀勘工程机械有限公司 (简称：冀勘机械) 坐落于河北省石家庄市，是一家有限责任性质的股份制企业。专业生产ZJ15~ZJ50型钻深5000米以内的水井、地热、石油、煤层气、注浆井、盐井钻机及其配套设备；钻机型式涵盖机械钻机、交流电驱钻机、柴电复合驱动钻机以及稀土永磁直驱顶驱钻机(专利技术，国内首创)。公司致力于培育并逐步完善“冀勘机械”的企业品牌建设，一直保持在钻探施工领域良好的产品市场占有率。

地址：河北省石家庄市栾城区窦家村107国道和衡井线交叉口东行100米
联系人：总经理 田炯 13483147678 销售副总 刘虎 13733315091

LIUHE 北京六合伟业科技股份有限公司
GREATNESS Beijing Liuhe Greatness Technology Co., Ltd.

公司成立于2003年，注册地位于北京市中关村科技园丰台园区，2004年被北京市科委认定为高新技术企业，是一家专业从事设计制造测量仪器的公司。主要提供用于井下钻探施工的各类随钻测量仪器，包括MWD、随钻电阻率测量系统、近钻头测量系统、自寻北光纤陀螺仪、工程参数测量系统等；其产品与应用范围包括油田、矿山、地质勘探、非开挖施工、水利以及建筑等行业的相关专业领域。

地址：北京市丰台区南四环西路188号12区39号楼 网址：www.liu-he.com 联系方式：13911842370

晋能控股装备制造集团 | **天和众邦山西能源技术有限公司** | **CORTECH 北京天和众邦勘探技术股份有限公司**

晋能控股装备制造集团天和众邦山西能源技术有限公司成立于2021年11月24日，是由晋能控股装备制造集团与北京天和众邦勘探技术股份有限公司合资成立的新公司，注册资金10000万元，经营地址位于山西省晋城市经济技术开发区金鼎路金匠工业园区，是一家以研发、生产和销售地质勘探及能源开发钻井装备为主的高新技术企业。

北京天和众邦勘探技术股份有限公司成立于2005年，是一家民营高新技术企业，注册资金5000万元，主营业务为研发制造各种用途压裂钻机，产品应用领域覆盖石油天然气钻井、煤层气及地热钻井、地表以及坑道内取芯勘探、空气反循环取芯以及矿山救援钻井施工等多个领域。

十余年来天和众邦秉承专注才能专业的理念，专注于液压传动钻机机械的研发制造及应用，截至目前形成了两大系列产品，第一系列为全液压小口径地质取芯钻机系列，第二系列为液压及电传动大口径全断面钻井机系列。

地址：北京市丰台区海鹰路5号511室 网址：www.cortech.cn 联系人：曹轲(销售总监)：13911741610 朱磊强(销售部长)：13911741780

河北永明地质工程机械有限公司

河北永明地质工程机械有限公司占地26万平方米，拥有固定资产近5亿元，各类加工设备650余台套，集团拥有钻机公司、顶驱公司、泥浆泵公司、固控公司、钻具公司五大公司。获得美国石油学会API-5项认证，公司现是中国地质大学智能化钻井装备的战略合作单位。主要生产9000米以内的成套钻井装备及电动直驱顶驱系列产品。

钻机公司 顶驱公司 泥浆泵公司 固控公司 钻具公司

做中国的世界的勘探设备专家

地址：河北省邢台市任县经济开发区 电话：0319-7576888
传真：0319-7576800 邮箱：hbymjx@vip.163.com
网址：www.hbymjx.com 邮编：055150 全国免费服务热线：400-0319-160